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A 2009. évben igen hektikusan jelntkeztünk, de most ismét úgy éreztük, hogy meg kell 
mozdulnunk!

A TMR évrõl-évre több jótékonysági programban vesz részt és ismét itt egy 
remek alkalom, hogy magunkat is jól érezve segítsünk másokon, rászorulókon.

A Vedd Észre Csapat - eseményeinkrõl jól ismejrük Õket - komolyan gondolja a 
segítségnyújtást, melyhez mi csak gratulálni és természetesen CSATLAKOZNI tudunk.

És mi is erre kérünk mindenkit!

Aki teheti, segíteni akar, szeretne egy jó csapattal eltölteni egy-két napot a napi 
szélmalomharctól távol, azt sok szeretettel várjuk az alábbi programra.

A TMR ott lesz, és természetesen beszámol az esemény elõ és utó életérõl, hogy az emberk 
tudjanak arról, hogy vannak olyan összefogások, amelyek tényleg az önzetlenségrõl szólnak!
***

VEDD ÉSZRE NAPOK
(Karitatív autós kirándulások - avagy ,,buli a gyermekekért")

Idén elõször hatalmas adományt gyûjtöttünk, és folyamatosan gyûjtünk magyarországi és 
erdélyi gyermekotthonok, valamint egy dunaszerdahelyi szülõotthon és gyermekkórház 
javára. Ezek eljuttatásához egész napos karitatív autós túrákat, kirándulásokat 
szervezünk december 16 és 19 között. Téged is szeretettel várunk, nevezz be egy izgalmas 
és különleges napra! Útunkon érdekes, és szép tájakat, illetve városokat érintve haladunk 
az említett helyekig, ahol személyesen Te magad is átadhatsz egy ajándékot, egy kis 
csomagot. Szeretettel várunk barátaiddal, rokonaiddal együtt erre a vidám, és egyben 
örömszerzõ napra.

Tarts velünk, hogy ezeknek a gyerekeknek is ajándék kerüljön a karácsonyfa alá!

Nem kell mást tenned, csak regisztrálj! Nevezési díj: 9500 Ft / autó. Az így összegyûlõ 
pénzösszeggel a Budapest-Bamako rallyn adományra szánt mentõautó célba érkezését 
támogatjuk. Ha velünk tartasz, a regisztrációnál feltöltött fényképed felkerül a 
mentõautó oldalára, hogy az ottani emberek is láthassák, kiknek köszönhetik a mentõautót.

Gyere velünk, mert minél többen vagyunk, annál nagyobb buli az egész! Szerezzünk közösen 
örömöt a gyermekeknek!

December 15-ig regisztrálhatsz itt az interneten, azután pedig a Vedd Észre Napok 
indulási helyszínein. Ezekrõl pontos információt néhány napon belül szintén itt találsz.

Tervezett program:
december 16-17. Budapest-Erdély (2 napos program)
december 18. Budapest-Dunaszerdahely
december 19. Magyarország

A szervezés megkönnyítésére kérünk, minél elõbb jelentkezz!

Köszönettel:
Vedd Észre Csapat

http://iranybamako.hu/pg/index.php/vedd-eszre-napok

***

És ne ijedjen meg senki, ez nem off road futam, tehát normál közúti autókkal is sok 
szeretettel látnak a szervezõk!  Kérünk add tovább az esemény hírét, szólj 
barátaidnak, munkatársaidnak, hogy egy szép gesztussal és még szebb emlékkel búcsúztassuk 
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